

Пленэр на родине известного русского художника

«Трафареты лета» - ежегодные многодневные пленэры по живописи, проходящие в селе Скомове Гаврилово-Посадского района с 2016 года. Жителям и гостям села предоставляется возможность открыть в себе новые способности, побывать в творческой атмосфере, создать свое первое или очередное живописное произведение. Тема пленэра – сюжет, связанный с культурным ландшафтом «Скомовское плоскогорье». Сотни человек уже стали участниками этого уникального мероприятия за 5 лет его проведения.

Французского «en plein air», означающего «на открытом воздухе») в полной мере востребовал свою исходную смысловую сущность. Как известно, в связи с эпидемией коронавируса проведение коллективных мероприятий стало возможно исключительно на открытом воздухе, благодаря чему организаторам из «Союза краеведов Ополя» все же удалось провести очередное из запланированных на 2020 год мероприятий.

За время существования пленэра «Трафареты лета» мастерами-наставниками побывали художники Людмила Август, Ма-

рия Жгулева, Наталья Карцева, Евгения Пшеничникова и др.

Впервые организованное в 2016 году мероприятие для жителей села Скомова быстро расширило географию участников, среди которых стали гости не только из Ивановской области, но и других областей. В 2020 году в один из дней пленэр был организован для воспитанников Гаврилово-Посадской православной школы и их родителей.

В 1878 году в селе Скомове родился выдающийся художник-портретист Яков Иванович Лысов, героями работ которого стали его современники -



жители Ополя. Одна из его работ «Крестный ход на Пасху» была выставле-

Интересно, что художественные способности среди жителей села Скомова и сегодня не редкость. В скомовском музее к настоящему времени уже собрана значительная экспозиция произведений живописи, созданных жителями села или отражающих сюжеты сельской истории, в связи с чем в 2019 году началась реконструкция жилого дома, находившегося на месте рождения Я.И. Лысова в сельскую картинную галерею, которая успешно была продолжена и в нынешнем году.

И. КАРЦЕВ,
«Союз краеведов Ополя».

на в Третьяковской галерее. Им же в 1907 году был расписан сельский храм.

Профилактическая операция «Трактор – 2020»

Управление Гостехнадзора Департамента сельского хозяйства и продовольствия Ивановской области с 10 августа по 10 сентября проводит профилактическую операцию «Трактор-2020». Главный государственный инспектор Гостехнадзора по Гаврилово-Посадскому муниципальному району Владимир Аркадьевич МАКСИМОВ рассказал следующее.

- Профилактическая операция «Трактор» проводится для усиления надзора за техническим состоянием тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним в процессе их использования в части обеспечения безопасности для жизни, здоровья людей, имущества, безопасности дорожного движения и охраны окружающей среды.

Также данное мероприятие проводится во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 12.08.1994 года №938 «О государственной регистрации автотранспортных средств и других видов самоходной техники на территории Российской Фе-

дерации» и организации административной практики в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

В ходе операции проводятся профилактические мероприятия по обеспечению состояния машин тре-

бованиям безопасности и охраны окружающей среды, усиления надзорной деятельности за выполнением требований соответствующих постановлений правительства РФ.

Администрациям муниципальных образований



Ивановской области рекомендовано создание рабочих групп для проведения профилактической операции «Трактор-2020» с участием подразделений ГИБДД и других заинтересованных организаций.

Записал А. ПОЖИЛОВ.

ОГИБДД МО МВД России "Тейковский"

ВНИМАНИЕ! ДЕТИ ИДУТ В ШКОЛУ!

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!

НА ДОРОГЕ ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕТ!

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИЗЫВАЕТ РОДИТЕЛЕЙ УДЕЛИТЬ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ

Ежегодный анализ состояния детского дорожно-транспортного травматизма показывает, что с окончанием летних школьных каникул риск участия в ДТП детей и подростков существенно возрастает. Причиной тому служит отвыкание значительного количества несовершеннолетних от дорожно-транспортной среды и необходимости ежедневного соблюдения требований Правил дорожного движения при движении из дома в школу и обратно.

Поэтому очень важно напомнить им об основных правилах безопасного поведения на дороге, повторить и проработать безопасный маршрут от дома до школы и обратно. Необходимо пройти с ребенком по этому маршруту и обсудить

все дорожные ситуации и ловушки, с которыми он может столкнуться в пути. Кроме этого, взрослым необходимо позаботиться о наличии у детей световозвращающих элементов, рассказать об их важности и помочь правильно расположить «световозвращайки» на одежде.

Госавтоинспекция региона напоминает водителям о необходимости быть предельно внимательными при проезде пешеходных переходов, вблизи остановок общественного транспорта, образовательных организаций, а также во дворовых территориях. Водитель должен быть готов к внезапному появлению ребенка на дороге.

С 24 августа в Ивановской области началась традиционная информацион-

но-пропагандистская социальная кампания «Внимание – дети!». Кампания направлена на снижение количества дорожных происшествий с участием несовершеннолетних. В рамках кампании сотрудники Госавтоинспекции будут проводить массовые проверки по выявлению водителей, нарушающих правила перевозки детей-пассажира, а также рейдовые мероприятия по пресечению нарушений ПДД несовершеннолетними. Особое внимание будет уделено необходимости использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке маленьких пассажиров, а также применению всеми участниками дорожного движения световозвращателей.

Реклама, объявления

УСЛУГИ по откачке и чистке выгребных ям, канализация, ремонт. Тел. 89605024840.

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ: крыши, фундаменты, замена гнилых брёвен, заборы, гаражи, сараи и т.п. сайдинг. Выезд в районы, замеры - бесплатно. Скидки пенсионерам. Тел. 89308363204, Анатолий.

ООО «Норд Спецдежда» Гаврилово-Посадский швейный цех в связи с расширением производства **объявляет набор** швей и учеников швей на пошив спецдежды:

- удобный график работы;
- достойная з/п, 2 раза в месяц;
- полный соц. пакет;
- оплата проезда до места работы;
- возможность подработки.

Приходите: г. Гаврилов Посад, ул. Пионерская, 10А. Звоните: 8(49355)2-19-47.

ООО «ТАЛЕОН-НН» Профнастил С10, МП20, С21 от производителя

- по вашим индивидуальным размерам
- доборные элементы на заказ
- доставка

Тел.: +79200024667 88002340619

В организацию п. Петровский **требуются** подсобные рабочие, энергетик, водитель вилочного погрузчика (наличие удостоверения тракториста-машиниста обязательно). Все подробности по тел. 89806810475.

В ООО «Адонис» ТРЕБУЕТСЯ фармацевт. Тел.: 2-26-61; 89106671299.

УСЛУГИ манипулятора. Грузоперевозки. **Копаем** колодцы, делаем домики, чистим, углубляем, копаем сливные ямы. **В наличии** ж/б кольца с замками. Делаем воду под ключ, **меняем** сантехнику. Тел.: 89605024840.

ДРОВА берёзовые с доставкой 14 куб. м. - 15 тыс. руб. Тел.: 89106672383.

www.tmk-company.ru

ТМК ПОКУПАЙ ВЫГОДНО!

ОКНА ПВХ Уникальная возможность получить максимальную скидку от Завода! **-50%** При покупке трех и более окон!

ДВЕРИ входные межкомнатные

ПОТОЛКИ МЕБЕЛЬ ЖАЛЮЗИ

г.Гаврилов Посад, ул.Советская, д.2А ТЦ ПАССАЖ

8-930-349-93-13

